

党史学习教育简报

第31期

中共达州职业技术学院委员会 达州职业技术学院

庆祝中国共产党成立100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021年10月20日

学院召开党委（扩大）会议传达学习 达州市第五次党代会精神

蓝图指引方向、奋斗创造辉煌。达州市第五次党代会科学描绘了富有时代精神、彰显达州特色、反映人民心声的发展蓝图，导向清晰、目标明确、路径精准。为统一思想，凝聚共识，巩固党史学习教育成效，找准学院贯彻落实的核心要点和实践路径，10月18日上午，学院党委书记王隆毅在行政办公楼二楼会议室召开党委（扩大）会议暨党委中心组学习（扩大）会议，传达学习市第五次党代会精神，研究部署贯彻落实意见。党委副书记、院长蒋伟，党委副书记、纪委书记蒋绍贤，党委委员、副院长杨琿、王彦，副院长王正勇出席会议，各处室系部、附属医院、大正公司党政负责人参加学习。

会议指出，市第五次党代会是在“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年”交接的历史重要节点召开的一次

十分重要的会议。邵革军书记所作的报告全面客观总结了过去五年的发展成就和基本经验，精心擘画了达州未来发展美好蓝图，科学谋划了全方位推动高质量发展的战略举措，是指导未来五年发展的重大发展战略和重要行动纲领。会议确定的“157”总体部署，描绘了全面建设社会主义现代化国家的达州新篇章，必将极大鼓舞和激励全市人民向着新的奋斗目标阔步前进。

会议强调，报告提出的“支持达州职业技术学院建设‘双高’院校”，充分体现了市委市政府对学院的高度重视和关心支持。学院作为地方高职院校，肩负培养技术技能人才、服务地方经济社会发展重任。全院上下要以党代会为契机，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，把职业教育大有可为转变为大有作为，全力推动市第五次党代会精神在学院落地生根，为打造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点贡献职教力量。

会议要求，全院党员干部要深刻领会党代会提出的新目标、新部署、新要求，迅速掀起学习贯彻市党代会精神的热潮，切实用党代会精神统一思想、凝聚共识、指导行动。一是**提高政治站位，认真传达学习**。要把学习好、贯彻好党代会精神作为当前和今后一段时间一项重要的政治任务，切实把思想和行动统一到党代会的部署要求上来。二是**清醒研判形势，凝聚攻坚合力**。要清醒认识差距，深刻总结反思，找准突围路径，以只争朝夕的干劲，锲而不舍的精神，确保完成各项目标

任务，奋力开创高质量发展新局面。三是肩负双高使命，贡献职教力量。要进一步明确办学定位、专业定位、人才培养定位，对标竞进创“双高”，自觉肩负起引领职业教育高质量发展、支撑现代产业体系建设的时代使命。四是领导率先垂范，不负师生期盼。党员领导干部要带头履职尽责，带头担当作为，带头承担责任，加快推进大学治理体系和治理能力现代化，推进高水平专业群建设，不负组织厚望，不负师生期盼。五是坚持从严治校，敢抓敢管正风气。要坚决扛起全面从严治党政治责任，严抓班子，严带队伍，严正风气，做到真管真严、敢管敢严、长管长严，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好各项工作落实。

报：中共四川省委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，达州市委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，达州市委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室。

送：院领导。

发：各党总支、直属党支部。
